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fontos eseményeinkről, vagy egy-egy 

SOS könyvkeresésre nem lenne módunk. 

Gyakorta kapok megkereséseket akár te-

lefonon, akár email-ben, ahol egy-egy 

jogszabály változására, vagy pályázati 

lehetőségre hívják fel figyelmünket a kol-

légák. Ezt is köszönjük, hisz ez is az 

együtt gondolkodást, közös munkálkodást 

tükrözi. 

Talán első helyen kellett volna említe-

nem az Unitas közös katalógust, aminek 

nem csak egyik megálmodója, de azóta is 

motorja az egyesület jelenlegi elnöke. 

Hogy ez a közös katalógus milyen presz-

tízst jelent közösségileg is és könyvtára-

inknak egyen-egyenként, talán nem is kell 

mondani. 

De tudnunk kell, hogy ahogy sokszor a 

titkár munkája is kézzel foghatatlan, úgy 

a 10 tagú elnökség munkája is gyakran 

láthatatlan. Hiszen az EKE könyvtárai és 

munkatársai gyakorta találkoznak olyan 

rendelkezésekkel, törvényjavaslatokkal, 

amik egyházi könyvtáraink jelenét és jö-

vőjét egyaránt érintik. Ezek a rendeletek 

többnyire átmennek az elnökség kezén. 

Bár láthatatlan feladatot végeznek, de an-

nál komolyabb és súlyosabb kérdésekben 

tesznek javaslatot, foglalnak állást. 

Miért hangsúlyozom mindezt? 

Azért, mert még mindig – de gondolom, 

hogy amíg világ a világ, ez így is lesz – 

vannak olyan észrevételek, hogy ezt lehe-

tett volna tenni, azt lehetett volna meg-

lépni, egyszóval, elégedetlenségüknek 

adnak hangot. Erre két válaszom van: az 

egyik, hogy tedd meg te magad, ajánl-

kozz a segítségre, s akkor – ha van reali-

tása, – megvalósulhat. A másik vála-

szom, hogy valóban lehetett volna még 

sok mindent csinálni akár az elmúlt évben 

is, de mindenki a saját munkája mellett, 

és sokszor a szabadidejét is beleáldozva 

végzi azt a szolgálatot, amit az EKÉ-ben 

betöltött szerepe és lelkisége megkíván. 

S végül, hogy miért tetszett még ez a 

gyülekezeti beszámoló? Ahogy írta is a 

hírmondó: „…mert ez igazi csapatmunka. 

Olyan, amelyik úgy működik, hogy annyit 

kapunk belőle, amennyit beleteszünk. So-

kat tettünk bele, sokat adtunk egymásnak, 

és sokat kaptunk egymástól – és azt ta-

pasztaltuk, hogy közben jön az áldás”. 

Kívánom, hogy az EKE működése a jö-

vőben is jelentse ezt a közösséget mind-

nyájunk számára, amibe mi magunk is 

tehetünk – akár szakmait, akár magunkat 

– hogy aztán hatványozódva sokkal töb-

bet kaphassunk vissza. 

Köszönöm, hogy meghallgattak. 

Orosz Anna 

Egyházi Könyvtárak Egyesülése 

titkár 

 

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ 
 

Kiadásunk két nagy tételét az éves 

közgyűlés és a közös katalógus 

üzemeltetése tette ki. Egyéb költségeink a 

működéssel kapcsolatosak. 

Bevételeinket a tagdíjak, konferenciadí-

jak és támogatások adták. Két pályázaton 

nyertünk. Az NCA-tól működésre 100 

ezer forintot kaptunk, valamint az NKA 

jelentős támogatásban részesítette pécsi 

közgyűlésünket. Ugyancsak pénzbeli 

adományokkal járult hozzá tavalyi konfe-

renciánkhoz a Béres-Muszka házaspár, a 

Monguz Kft és az e-Corvina Kft. Ezúton 

ismételten köszönjük támogatásukat. Je-

lenlegi ismereteink szerint ez évre is ha-



IX. évfolyam  2012/3. sz. 
 

8 

EKE HÍRLEVÉL 

sonló tételek adják mind a bevételi, mind 

a kiadási oldalt. 

Mostani közgyűlésünk és konferenciánk 

is részesült az NKA-tól támogatásban. 

Ugyancsak nyújtottunk be pályázatot a 

Wekerle Sándor Alapkezelőhöz (régen ez 

volt az NCA) működési költségekre, de 

az elbírálás még nem történt meg. 

A késedelemért (akár pénzügyi vonalon, 

akár jelentkezések, téves információk 

adása alkalmával) sokszor kérik „bocsá-

natomat”. Itt nem az én bocsánatomról 

van szó. A pénzügyi késésnél tartsuk tisz-

teletben, hogy létezik a pénz-

ügyi/számszaki fegyelem. Az egyéb késé-

seknél pedig azt, hogy amikor a határidők 

ismeretében elhatározom, hogy ezt és ezt 

a napot szánom az adott ügy intézésére, 

ahhoz képest még sok-sok félórát, napot 

kell arra szánnom. Tehát nem bocsánat-

adásról van szó, hanem a munkaidő más 

által való beosztásáról. 

Az EKE jelenlegi (2012. 06. 22.) készle-

te 6 millió 226 ezer forint. Nem történt 

még meg a veszprémi négy nap költsége-

inek rendezése, valamint az Unitas fenn-

tartási költségének teljesítése. 

Köszönjük beszámolónk meghallgatását 

és kérjük elfogadását. 

Berecz Ágnes – Orosz Anna  

Egyházi Könyvtárak Egyesülése 

kamarás – titkár 

 

 

EKE KÖZGYŰLÉS 
Beszámoló 

 

2012. június 25-én került sor az 

idei Egyházi Könyvtárak Egyesülé-

se közgyűlésére. A közgyűlés kezdetén 

Baranya Péter elnök köszöntötte a meg-

jelenteket. Az elnök megállapította, hogy 

a közgyűlés fő témájának, az alapszabály 

módosításának elfogadására 48 tagkönyv-

tár jelenléte szükséges. A megjelent tag-

könyvtárak képviselőinek száma 39. A 

közgyűlés nem határozatképes, így az ér-

vényben lévő alapszabály értelmében a 

közgyűlést az elnök berekesztette, fél óra 

múlva hívta össze újra. Közben sor került 

az áhítatra, majd a tagság köszöntötte dr. 

Kredics Lászlót, a Veszprémi Érseki 

Könyvtár vezetőjét 80. születésnapja al-

kalmából.  

Az újra összehívott közgyűlés kezdetén 

a napirend ismertetésére került sor. 

A közgyűlés az Elnöki beszámolóval 

kezdődött. Baranya Péter elnök beszélt 

az ingyenes múzeumlátogatásra jogosító 

kártya visszavonásáról, valamint arról, 

hogy az Egyesülés megkereste a kultúrá-

ért felelős tárcát annak érdekében, hogy 

az Egyesülés is jogosult legyen tagjai 

számára a kártyát kiadni. A kérésre azon-

ban nemleges válasz érkezett. Majd be-

szélt az NKA átalakulásáról, a pályáza-

tokban való részvételről. Hallhattunk ar-

ról, hogy a Márai- program első forduló-

jából az egyházi könyvtárak kimaradtak, 

de éppen a közgyűlés előtt nem sokkal 

került kihirdetésre a második forduló, 

amelyben már az egyházi könyvtárak is 

kaptak támogatást. Felhívta az elnök a 

figyelmet arra, hogy a könyvtárak éljenek 

a lehetőséggel, és használják fel az oda-

ítélt összegeket. Tájékoztatást kaptunk az 

UNITAS fejlesztéséről, illetve azokról a 

könyvtári pecsétekkel ellátott könyvekről, 

amelyek tavasszal a Vaterán bukkantak 


